

Rusnyák E.

62561/58. 6/3

Érdekes jav. - sk.

Pr. 1. 2. megfontalando 347/E
a 4-ét javas befulem

F e l j e g y z é s

Erdei Ferenc főtitkár elvtársnak.

Eszei 1174



A Magyar Tudományos Akadémia nemzetközi kapcsolatai további fejlesztése érdekében az alábbi javaslatokat teszem:

1. A Magyar Tudományos Akadémia ajánlja fel a Kórei Tudományos Akadémiának, a Mongol Tudományos Tanácsnak, a Tirani Allami Egyetemnek, a Vietnami Demokratikus Köztársaságnak, hogy a MTA saját költségén évenként legfeljebb 2-2 megfelelő előképzettségű és nyelvtudású fiatal tudományos dolgozót fogad az MTA tudományos kutató intézeteibe szakmai továbbképzés céljából évenként összesen 12 hónapra viszonyosság nélkül. A fogadott fiatal tudományos dolgozónak havi 1500.-Ft. ösztöndíjat, ingyenes szállást és orvosi ellátást biztosít. A szakterületet illetően esetenként külön megállapodás alapján. Ezt a továbbképzési lehetőséget a MTA 4 éven keresztül biztosítja, hogy az így kiküldött dolgozók esetleg kandidátusi disszertációt készíthessenek.

Ennek pénzügyi kihatása évi kb. 100.000 - 130.000.-Ft. A Pénzügyminisztérium felé ilyen összeg engedélyezésére a javaslatot az egyezményes keretek engedélyezése kérésével együtt megteesszük.

Ajánljuk fel egyben a Kórei Tudományos Akadémiának, a Mongol Tudományos Tanácsnak, a Tirani Allami Egyetemnek tudományos együttműködési egyezmény kötését az 1959.évtől kezdődően és e célból hívjuk meg 1959. I. negyedében képviselőiket Budapestre.

2. A Kína Tudományos Akadémiája és a MTA közötti egyezmény 1959. évi munkatervébe vegyük fel az 1. ponthoz hasonlóan továbbképzésre történő cserét, úgy, hogy a magyar fél 24 hónapra, a kínai fél 12 hónapra fogad az 1. pontban említett feltételek mellett továbbképzésre ösztöndíjasokat.

Ennek költségkihatása 50.000 - 60.000-Ft.-. Előterjesztést ugyan-
osak a Pénzügyminisztériumnak megteesszük.

~~3.~~ A 1. és 2. pontban említettekhez kérem Főtitkár elvtárs elvi állásfoglalását, javaslom, hogy a részleteket a Pénzügyminisztérium válasza után tárgyaljuk meg.

3. A külföldiek fogadásával kapcsolatos költségek csökkentése érdekében és a szálloda nehézségek miatt javaslom, hogy a MTA tegyen lépéseket egy 15-20 szobás vendégház létrehozására, melyben az egyezmények keretében érkező külföldi vendégeket helyeznénk el, a fennmaradó helyeket pedig vidékről felutazó magyar tudományos dolgozók foglalhatnák el, olyan feltételek mellett, hogy amennyiben arra külföldi vendégek részére szükség van, 12 órán belül kiüritik.

Erdei ef. Budapest, 1958. július 3.

Siklós Tivadar
/Siklós Tivadar/
osztályvezető

En is befulem, de el kell
indítani a kínai Övost. Tud. Akad.
dehiszát is az egyezmény 4.7. paragrafusára